

СЕКТОР ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ

*(Положення про Сектор затверджено т.в.о. Голови Держлісагентства
Смалем В.І. 12 жовтня 2023 року)*

Т.в.о. завідувача Сектору:

Польгуй Віра Миколаївна

+ 38 044 235-33-57

v.polguy@forest.gov.ua

Основні завдання

Надання Голові Держлісагентства об'єктивних і незалежних висновків та рекомендацій щодо:

функціонування системи внутрішнього контролю та її удосконалення;

удосконалення системи управління в Держлісагентстві, його територіальних органів, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери його управління;

запобігання фактам незаконного, неефективного та нерезультативного використання бюджетних коштів та інших активів;

запобігання виникненню помилок чи інших недоліків у діяльності Держлісагентства, його територіальних органів, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери його управління.

Функції

1. Проведення оцінки:

ефективності функціонування системи внутрішнього контролю;

ступеня виконання і досягнення цілей, визначених у стратегічних та річних планах; ефективності планування і виконання бюджетних програм та результатів їх виконання, управління бюджетними коштами; якості надання адміністративних послуг та виконання контрольно-наглядових функцій і завдань, визначених актами законодавства; використання і збереження активів; надійності, ефективності та результативності інформаційних систем і технологій; управління державним майном; правильності ведення бухгалтерського обліку та достовірності фінансової і бюджетної звітності; ризиків, які негативно впливають на виконання функцій і завдань Держлісагентства, його територіальних органів, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери його управління.

2. Планування, організація та проведення внутрішніх аудитів в апараті Держлісагентства, його територіальних органів, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери його управління з дотриманням вимог стандартів внутрішнього аудиту та інших нормативно-правових актів з відповідних питань, документування їх результатів, підготовка аудиторських звітів, висновків та рекомендацій, а також проведення моніторингу врахування рекомендацій.